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 21 грудня 2014 р. президентське крісло в Румунії посяде Клаус Йоханніс. Чого чекати 
Україні від нового президента сусідньої держави? Чи буде внесено корективи у зовнішню 
політику Румунії? Хто стане ключовими радниками нового президента? 
 «Група стратегічних та безпекових студій» поставила ці питання експертам з 
Українсько-Румунського міжнародного експертного консорціуму. 
 
 
Ліліана Попеску, Президент Фундації Проект громадянської освіти та академічного розвитку, 

Бухарест: 

 

Новий міністр закордонних справ: Новопризначений міністр закордонних 

справ Румунії Богдан Ауреску – кар’єрний дипломат. У попередньому уряді він 

обіймав посаду заступника міністра, а також вважається наближеним до 

колишнього прем’єр-міністра Румунії Адріана Настасе. Ауреску – дипломат, що 

був відповідальним за представлення румунської позиції у Міжнародному суді  

у справі щодо делімітації шельфу Чорного моря, сторонами якої виступали Румунія та Україна. 

Неодноразово Ауреску виступав з заявами на підтримку європейської орієнтації України і 

висловлював переконання у тому, що Румунія може здійснити свій внесок у європейський поступ 

України, забезпечуючи добросусідські відносини.  

Ауреску можна вважати надійним та професійним мінстром закордонних справ. Він знається на 

регіональній політиці включно з питаннями, що стосуються Республіки Молдова. Він також відомий 

тим, що переймається правами румунів закордоном і неодноразово виступав з відповідними 

заявами.  

Команда нового президента: Оскільки новообраний президент Румунії Клаус Йоханніс вступить на 

свою посаду лише 21 грудня – наразі він оголосив лише ім’я своєї речниці. Нею стане Татьяна 

Нікулеску-Бран – письменниця за професією. Обговорюється також команда радників президента, 

хоча офіційної інформації з цього приводу ще не надходило. Серед імен, які згадуються передусім – 

Аліна Мунджіу Піппіді. Наразі вона займає позицію професора у Hertie School of Governance у 

Німеччині та очолює відому у Румунії неурядову організацію «Societatea Academica din Romania». 

Згадана НУО була досить активною у сфері протидії корупції та попередження порушень закону у 

політичній сфері тощо (найбільш відомою ініціативою згаданої НУО став проект «Чиста Румунія»). 

Мунджіу Піппіді підтримувала Йоханніса в ході кампанії.  

Серед претендентів на посаду радника фігурує також ім’я колишнього директора Інституту 

розслідувань злочинів комунізму Андрея Мурару. Згадується також ім’я колишнього прем’єр-міністра 

Міхая Резвана Унгуряну, якому преса пророкує крісло глави адміністрації президента.  

Проте, незалежно від згаданих потенційних членів команди нового президента, вже зараз можна 

сказати, що напрям зовнішньої політики Румунії залишиться незмінним: європейсько- та 
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євроатлантично-спрямованим. З огляду на це Україна може розраховувати на надійного сусіда, що 

поводитеметься як відповідальний член НАТО та ЄС. 
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